



Medzinárodné cyklistické preteky OKOLO SLOVENSKA



Vážený pán
Mgr. Peter Antal
Primátor mesta
Mesto Žiar nad Hronom
Š. Moysesa 46
965 19 Žiar nad Hronom

MESTSKÝ ÚRAD ŽIAR NAD HRONOM	
Dátum	22-05-2020
Číslo zápisu:	79799/2020
Prílehy:	Vybavuje:

Žiadosť

Vážený pán primátor,

Aj v roku 2020 bude Slovenský zväz cyklistiky organizovať už 64. ročník najvýznamnejšieho cyklistického podujatia na Slovensku - Medzinárodné cyklistické preteky Okolo Slovenska.

V tomto ročníku rovnako ako v tom predošlom budú preteky realizované v kategórii UCI 2.1., čo umožňuje pozvať na Slovensko opäť aj profesionálne cyklistické teamy World Tour. Aby sme mohli zabezpečiť účasť čo najkvalitnejších teamov, uskutočnia sa preteky v tomto roku po dohode so Svetovou cyklistickou federáciou termíne 16. - 19. septembra 2020. Termín medzi slávnymi cyklistickými podujatiami vytvára priestor na účasť tých najkvalitnejších tímov sveta na našich čoraz populárnejších pretekoch. Dohodnutú máme napríklad účasť jazdcov belgického, momentálne najlepšieho elitného teamu World Tour Deceuninck Quick-Step Floors ďalej CCC Team, Sunweb, Cofidis, Israel Start-Up Nation a samozrejme aj Bora Hansgrohe, v ktorom pôsobia viacerí slovenskí profesionálni cyklisti na čele s Petrom Saganom, Jurajom Saganom a Erikom Baškom.

Obraciame sa preto na Vás so žiadosťou o finančnú podporu pri príprave Medzinárodných cyklistických pretekov Okolo Slovenska ako etapového mesta sumou 10 000,- EUR ktorá by napomohla s propagáciou podujatia a jeho zabezpečením po materiálno technickej stránke.

Aj tento rok bude podujatie podporené propagáciou mestskými komunikačnými kanálmi, aj celoslovenskou propagačnou kampaňou zo strany partnerov pretekov. Okrem propagácie podujatia na Slovensku ponúkajú preteky aj možnosť propagácie Slovenska v oblasti cestovného ruchu. S pribúdajúcou úrovňou svetových teamov, rastie aj záujem zahraničných médií o naše preteky s čím je spojená propagácia Slovenska slovenských miest, obcí, kultúrnych pamiatok a prírodných krás v zahraničí, ktoré sú záznamoch tohto športového odvetvia neprehliadnuteľné. Do pozornosti Vám dávame okrem propagácie mesta aj možnosť propagácie a partnerstva lokálnych firiem, prípadne rekreačných zariadení, hotelov a podobne.

Podujatie v roku 2020 plánujeme zahájiť v stredu 16. septembra v Žiline. Prísľúbený máme opäť aj priamy prenos RTVS na STV2.

Prvá etapa so štartom v Žiline a s cieľom v Žiline bude v stredu 16. septembra.

Druhá etapa vo štvrtok má plánovaný štart v Žiline a cieľ v Banskej Bystrici.

Tretia etapa v piatok so štartom v Banskej Bystrici, má plánovaný cieľ v Žiari nad Hronom.

Záverečnú etapu v sobotu 19.9. 2020 plánujeme odštartovať v Topoľčiankach a cieľovú pásku poslednej etapy pretekári pretnú v meste Skalica.

Veríme, že záujem Vášho mesta, reprezentovaného Vami, poslancami mesta a kolegami z magistrátu bude potvrdený schválením žiadosti, následným uzavretím zmluvy, skvelou kooperáciou počas prípravy pretekov a vo finále úspešnou realizáciou najprestížnejších cyklistických pretekov organizovaných na Slovensku aj pre vašich obyvateľov mesta.

V Bratislave dňa 21.5. 2020

S úctivým pozdravom,

Peter Privara
generálny riaditeľ pretekov MCP Okolo Slovenska
a prezident Slovenského zväzu cyklistiky



kontaktná osoba: p.Diabelková
tel: +421 911 844 847
Slovenský zväz cyklistiky o.z.
Ján Bača, szc@cyklistika.cz.sk

www.okoloslovenska.com